POLÍTICA DE CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA

Carnes y alimentos Mas Crespo S.A., empresa dedicada al despiece y distribución de carnes, preparados carnicos ya sean refrigerados o congelados y otros alimentos, al por mayor y al por menor, ha elaborado la siguiente política de calidad y de seguridad alimentaria:
·  Suministrar a nuestros clientes todos los productos y servicios conformes a requisitos claramente establecidos para garantizar su satisfacción.

· Carnes y Alimentos Mas Crespo S.A., cumpliendo con la normativa vigente se compromete a que se pongan en práctica, se cumplan y actualicen procedimientos de seguridad adecuados, de acuerdo con los principios del sistema HACCP, controlando así los peligros biológicos, físicos y químicos.

· Tanto la dirección, proporcionando los medios adecuados, como el personal se comprometen a participar plenamente en la aplicación de la gestión de la calidad y en la aplicación  del sistema de HACCP.

· Este sistema de gestión de la calidad y de HACCP, aporta confianza al consumidor, garantizándole un producto seguro y fiable en todo momento y lugar.

· Detectar los defectos en su estado más inicial y evitar su repetición.

·  La empresa identificara la necesidad de formación que sea esencial para garantizar la calidad y seguridad alimentaria.

· Esta política será el marco de referencia para marcar los objetivos de calidad y seguridad alimentaria  que se pretenden alcanzar.

· Esta política será comunicada y entendida dentro de la organización.

· Esta política será revisada para su continua adecuación.

Palma de Mallorca, 7/11/2017
LA DIRECCION

